

Лученок И.

21.08.95

Сов. культура. - 1991. - 31 авг. - С. 8.

РЕПЛИКА

НЕ В ТУ СТЕПЬ...

Недавно из газет я узнал, что мой коллега, талантливый белорусский композитор, депутат Верховного Совета СССР, Игорь Лученок, сочинил и продемонстрировал на каком-то высоком собрании песню, посвященную Генеральному секретарю КПСС и романс на стихи поэта Осенева (А. И. Лукьянова). И тут же мне вспомнилась весьма слабая песня какого-то украинского композитора со словами: «Наш Генеральный комиссар» и «Наш Генеральный секретарь». И, увы, прекрасная по музыке «Малая земля». Да и еще немало опусов такого рода.

В истории, как известно, трагедия повторяется как фарс. Тут произошло несколько иначе: фарс повторился в виде такого же фарса.

Эх, Игорек! Не удержался...

Никита БОГОСЛОВСКИЙ.